

**ЗА ПЕРШИХ 100 ДНІВ РОБОТИ
ДЕПУТАТИ ФРАКЦІЇ
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»
У ЛУЦЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ:**

- 8** пленарних засідань 7-ми сесій відвідали
- 572** питання до розгляду опрацювали
- 5-ти** комісій членами стали
- 29** засідань комісій відвідали
- 4** засідання фракції провели
- 64** звернення від громадян отримали
- 2** проекти рішень підготували до розгляду
- 3** робочі групи в які увійшли
- 1** депутатську групу створили
- 8** помічників депутата залучили до роботи
- 2** онлайн-приймальні запустили
- 14** телевізійних ефірів відвідали



За перших 100 днів роботи депутати фракції політичної партії «Європейська Солідарність» у Луцькій міській раді:

✓ 8 пленарних засідань 7-ми сесій відвідали

Серед них і позачергові на яких розглядалися й були підтримані звернення до Кабінету міністрів щодо тарифів на енергоносії та неприпустимість їх підвищення. Ключовим звичайно був розгляд бюджету міста на 2021 рік – фракція активно попрацювала над вивченням усіх матеріалів, фактично усі напрямки фінансових надходжень і витрат вдалося проглянути, хоч і в дуже стилі строки. Після цього аналізу прийняли рішення бюджет підтримати.

✓ 572 питання до розгляду опрацювали

Величезний масив інформації доводиться опрацьовувати фактично перед кожним засіданням сесії міської ради, але фракції вдається впоратися з цим, оскільки кожен з депутатів опрацьовує свої напрямки, а потім ділиться з колегами, й спільно приймаємо рішення про підтримку або ні тих чи інших питань.

✓ 5-ти комісій членами стали

Кількість депутатів у фракції могла б забезпечити її представництво у кожній комісії, та все ж пріоритетом для себе ми визначили – ефективність – краще депутати працюватимуть за сферами своїх професійних вмінь. Тому з 8-ми комісій міської ради депутати фракції «Європейська Солідарність» увійшли до 5-ти: Юрій Моклиця – комісія з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів

Олександр Ніколайчук – комісія міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру.

Валентина Малютіна та Микола Ярчук – комісія міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергоощадності.

Олександр Лазука (голова комісії), Ірина Колковська та Лілія Каньовська – комісія міської ради з питань міжнародного співробітництва, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму.

Алла Доманська (секретар комісії) й Ігор Гнетньов – комісія міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови.

✓ 29 засідань комісій відвідали

Активна робота в комісіях дуже важлива, адже саме вона дозволяє докладно розібратися в усіх питаннях і нюансах пов'язаних з ними. Також докладно

пропрацьовані на комісії питання, дозволяють на сесії розглядати їх по 255 за одне засідання.

✓ **4 засідання фракції провели**

На засіданнях фракції, зазвичай, обговорюються найгостріші питання майбутніх сесій, визначаються стратегічні напрямки роботи фракції в цілому й кожного депутата зокрема.

✓ **64 звернення від громадян отримали**

Кожен депутат фракції постійно веде роботу з виборцями – звернення надходять у різній формі – це й дзвінки, й зустрічі, й електронні переписки.

✓ **2 проекти рішень підготували до розгляду**

Депутати фракції Ірина Колковська та Юрій Моклиця розробили та винесли на голосування проект рішення щодо мораторію на омолоджувальне кронування дерев у місті Луцьку. Результатом стало створення робочої групи та розроблені відділом екології правила утримання зелених насаджень в місті Луцьку.

Фракцією підготували та винесли на сесію проект рішення до Президента України про такий стан судової системи в Україні, що ставить конституційні права громадян та принцип верховенства права під загрозу. На жаль, проект рішення не був підтриманий більшістю, бо дрібні політичні амбіції стали на заваді.

✓ **3 робочі групи в які увійшли**

Юрій Моклиця долучився до діяльності робочої групи з питань організації дорожнього руху. Підготував пропозиції щодо розробки комплексної схеми організації дорожнього руху.

Алла Доманська ініціювала створення й долучилася до робочої групи з питань напрацювання проекту Програми запобігання та протидії домашньому насильству в Луцькій міській територіальній громаді.

Ірина Колковська входить до робочої групи в рамках реалізації проекту «Просування гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок в рамках реформи децентралізації в Україні», що реалізується ООН Жінки в Україні.

✓ **1 депутатську групу створили**

За ініціативою Ірини Колковської в міській раді створена депутатська група з гендерних питань «Рівні можливості». Метою діяльності депутатської групи є: забезпечення рівних прав і можливостей для жінок та чоловіків на території Луцької міської територіальної громади, посилення політичної участі жінок в Луцькій ТГ, запобігання гендернозумовленій дискримінації жінок та чоловіків, попередження та протидія усім формам насильства за ознакою статі, активізація діалогу з неурядовими та громадськими організаціями, що працюють у сфері політики рівних можливостей. До складу депутатської групи увійшли 6 депутатів

із 3-х фракцій міської ради – зокрема Алла Доманська, Олександр Лазука і Юрій Моклиця з фракції «Європейська Солідарність».

✓ **8 помічників депутата залучили до роботи**

Помічник депутата – це не лише ефективніша робота обранця громади, але й можливість долучатися для активних громадян. Ще не всі депутати фракції визначилися з помічниками, тому запрошуємо до співпраці тих, кому це цікаво.

✓ **2 онлайн приймальні запустили в роботу**

Фракційна онлайн-приймальня працює за посиланням – <https://cutt.ly/0zEa4Cn>. Крім того персональну приймальню онлайн має депутатка Лілія Каньовська - <https://cutt.ly/5zEfNdW>.

✓ **14 телевізійних ефірів відвідали.**

Ми хочемо бути відкритими перед нашими виборцями, тому постійно відповідаємо на запрошення ЗМІ поспілкуватися. Крім того наші депутати активно висвітлюють свою діяльність на своїх сторінках в соцмережах.

100 днів – це зовсім не багато, щоб зробити уже якісь кардинальні зміни, тим не менше ми налаштовані працювати, й закликаємо громадян звертатися, щоб ми разом робили наше місто кращим.

✓ **5 робочих заходів відвідали**

Алла Доманська й Валентина Малютіна відвідали робочу зустріч з питань співпраці представників ОСББ та ЖБК з керівниками Луцької міської об'єднаної територіальної громади та комунальних підприємств.

Олександр Лазука й Микола Яручик долучилися до дня депутата у Спеціалізованій дитячо-юнацькій спортивній школі олімпійського резерву плавання, ознайомилися з роботою закладу і проблемами, які потрібно вирішити.

Олександр Ніколайчук, Алла Доманська та Олександр Лазука відвідали круглий стіл з обговорення Комплексної системи (схеми) організації дорожнього руху в м. Луцьку.

Ірина Колковська й Алла Доманська відвідали робочу зустріч із представницями ООН з питань гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок в Україні. Проєкт розпочинає роботу в Луцьку, і депутатки долучаться до його реалізації.

Алла Доманська, Ірина Колковська та Олександр Ніколайчук стали учасниками програми «Польський досвід для українських депутатів» - міжнародний проєкт навчання для депутатів місцевих рад Волині та Рівненщини.